

真善忍给人希望 海外华人感谢李洪志大师

在 2024 甲辰黄历新年即将到来之际，多位美国华人通过海外媒体，恭祝法轮功创始人李洪志先生过年好，感谢他弘传“真、善、忍”的法理，给人类带来希望。

民运领袖界立建：“真、善、忍”给人希望和光明

中国民主党青年部执行长界立建说，“非常感谢法轮大法创始人李洪志大师，为世人、众生传播大法，大力推动了社会的文明进程；法轮功的‘真、善、忍’给很多人带来希望和光明，他不仅让法轮功学员受益，对世界所有善良的人都是一个很大的福音，也是一种人生启迪和帮助；好东西大家都会向往追寻、去学习。”

他还表示，法轮功学员能够几十年如一日地揭露中共邪恶，以及在全世界传播善良、传播福音，这与李大师的真善忍教导密不可分。

界立建还称赞法轮功的“三退”义举，让很多人看清了中共的邪恶面目，远离中共，“感谢李洪志大师和这些义工们的辛苦付出，我对他们表示崇高的敬意”。



雕塑家陈维明： 感谢法轮大法普度众生

知名雕塑家陈维明感谢李大师把法轮大法弘扬全世界，给世人带来“真、善、忍”理念，“让我们这些没有修炼法轮大法的人，也能得到他的慈爱，也能得到‘真、善、忍’的善念。”他说，“我们作为常人也要有这种精神，也应该具备这样的德行。谢谢李大师的法轮大法，普度众生”。

他表示，中共就是绞肉机，在这个邪恶的政权中无人幸免。前国家主席胡锦涛被架离；国防部长、外交部长被失踪；不退出中共党、团、队的人，“迟早有一天会被碾碎的”。希望所有的人，尽早脱离中共，做一个正常的人。

民运领袖陈闯创： 祝法轮功取得更大成就

中国民主党全委会执行长、执业律师陈闯创表示，他认识很多法轮功学员，他们的表现和中共对他们的污蔑完全不一样。不被中共洗脑、有良知的人，都看到了法轮功学员在中国遭受的极其残酷的迫害。

他说，中共目前内外交困，党魁习近平还妄图占领台湾，重大变局可能因此发生。动荡不安的时代可能很快就到来，希望世人不要与中共恶魔为伍。传播真相，让世人觉醒，法轮功学员将发挥更多的积极作用。他向李洪志先生拜年：“新年到来之际，恭祝李大师、法轮功朋友们新年好！这是我发自内心的感谢和问候！” ◇

台湾建筑公司老板找到真正的惬意和自在

【明慧网】林茗玮，三十岁不到就创办翔佑建设公司，采用自然方法施工，建造环保屋，迄今公司的不动产业务稳健发展。他还热爱“骑重机”和“驾帆船”，创组台中帆船委员会，推广帆船运动。偶尔，他也玩轻型飞机在蓝天白云中遨遊。

林茗玮的公司曾投标并投入修葺及扩建“雾峰圣贤宫”庙宇的工程，圣贤宫主祀台湾民间非常崇敬的神农大帝，亦即上古时候的“炎帝”神农氏，是被台湾闽南和客家族群共同信奉的神祉，每年的庆典祭祀活动非常隆重。

建庙期间发生几次神迹，使得工程进行十分顺利，从母亲口中得知从小就深有佛缘的茗玮说：“尚未修炼法轮功之前，我就已经有个认知观念，你只要诚心敬天敬神，做起很多事来就会很顺利。”

那么这位生意人是怎么开始修炼法轮功的呢？

母亲的两种眼泪

生意场上的交际应酬少不了花天酒地。拥有“千杯不醉”好酒量的林茗玮也经常不醉不归，久而久之养成了“酗酒”的坏习惯，再好的身体也经不起这样的折腾，年过四十岁，遗传性痛风的病痛开始困扰着他，有些应



■ 林茗玮在阅读《转法轮》。

酬实在很想推拒，可最终还是不得不硬着头皮出席。

脾气急躁易怒的他，在外忍受了不快情绪，常常转向最亲近的母亲撒气。母亲经常打电话询问是否回家用餐，林茗玮总是不耐烦地回道：“我还在忙，你不要老来吵！”母亲默默放下电话筒，向父亲诉说：“儿子又对我凶了。”说着说着不禁悲从中来，委屈地哭了出来。

二零一一年的某天，林茗玮骑脚踏车运动，不慎伤脚。在家养伤期间，他想起三年前朋友的女儿送他一本《转法轮》，请他好好珍惜并通读。林茗玮只是恭恭敬敬将书束之高阁，未曾翻阅。这时他想：“脚伤不方便也不想出门，何不看看《转法轮》

打发时间？”结果才看了几页，林茗玮就被言浅理白的内容所吸引，他爱不释手，逐字逐句认真阅读：“天啊，这正是我要的！”

中学就对宇宙产生的好奇，竟然在这本书获得满意的讯息；一直以来对生命的真谛和人生意义的所有疑惑，都在这本《转法轮》中得到了答案，“这真是千载难得的宝书啊！”茗玮由此成为了一名法轮大法修炼者。

每天学法炼功，每周参加集体学法、交流心得体会，时时刻刻熔炼在真善忍的法理中，林茗玮感到充实而又安然自在，他尽可能每天回家陪父母吃午餐、晚餐，脾气和待人处事产生一百八十度的大转变。（转下页）

母亲的感受最为深刻：“现在儿子讲话很温柔，对待家人很体贴温馨。”说着又流泪了，但和以前不同，现在母亲流下的是倍感欣慰的眼泪。

传播真相 分享大法美好

商场交际的方式也日渐改变，虽然应酬时找藉口少喝些酒，但酒瘾难戒。直到有次酒后发生车祸，林茗玮猛然想起《转法轮》中说：“喝酒肯定是有瘾的，它是欲望嘛，刺激人的瘾好神经，越喝瘾越大。作为一个炼功人，

我们想想，这种执著心应不应该去呀？这种心也得去。”

林茗玮意识到自己是炼功人，下定决心把酒瘾去掉，隔天起滴酒不沾，婉拒应酬场合或朋友聚餐的劝酒。一段时日过后，喝汽水、可乐或茶水，照样谈成生意，事业不受影响，困扰多年的遗传性痛风也不药而愈了。这时他意识到找到了真正的惬意和自在。

在法轮大法中获益良多的林茗玮，经常到日月潭等台湾热门景点炼功洪法，分发法轮功真相资料，把大法

美好的福音分送给有缘人，并且揭露中共谎言欺骗世人，血腥迫害法轮功的真相。

林茗玮认识的一位国际投资公司老板（A君），受到中共大外宣谎言的蒙骗，不敢跟法轮功走太近，茗玮就找机会跟他讲清真相。与茗玮相处久了，A君对法轮功的态度有了正向的转变与支持。

后来A君的下属在中国大陆无理被抓，家属被勒索钱财。历经此事后，A君明白了，“面对邪恶中共，你越投鼠忌器，它就越肆无忌惮猖狂。”◇

患有社交焦虑症的女孩脱胎换骨

2024年2月3日，洛杉矶上百位法轮功学员齐聚在华人区圣盖博市的文森卢格公园，向李洪志先生恭贺新年。从西班牙到洛杉矶工作的妮亚玛·费卡尔-穆尔（右图）分享了她的修炼故事。

妮亚玛于2019年首次听闻法轮大法。那时正在学习武术的她，一直渴望找到一种既可以强身健体又具有精神内涵的修炼之法。

“有一天，我在网上发现了一部纪录片。来自‘传奇时代’一部名为《功夫·寻道》的纪录片，内容是关于武术的，但谈到了法轮大法，并提到了法轮功著作《转法轮》。”她立即上网找寻《转法轮》并开始拜读，“我感到自己找到一直在寻找的修炼功法。”

“这是一次非常美妙的修炼机缘，也是师父给我最好的礼物。”她无比开心地描述着修炼的美好，“我曾经患有眩晕症，现在我不再有这种感觉了。而且我的皮肤原本很差，但现在大家一直夸我的皮肤好太多了。我的身体也感觉很轻松，这是我以前从未有过的感觉。”

更让她惊喜的是，法轮大法改变了她的性格，“之前我很害羞，总是害怕与人交谈，甚至患有社交焦虑症。但现在我能畅所欲言，我喜欢和每个人说话、喜欢认识新朋友。我其实之前尝试过太多方法，但没有什么方法能让我这样脱胎换骨。”

对妮亚玛而言，无论是从身体上、情绪上还是精神上，



她都从法轮大法中亲身受益，“感觉太美好了。这是一种极具神性的修行，会帮助你找到想做某件事情背后的原因，并让自己做得更好。”

正是因为修炼法轮大法，即使只身一人从西班牙到陌生的洛杉矶工作，她笑着说自己也不会感到担忧。在忙碌工作之余，她也正攻读经济专业，“因此我非常感恩这一切，感谢师父让我有机会修炼法轮大法。”◇

强采血 耍无赖

——中共流氓言论实例选登

【明慧网】在《共产党宣言》当中，马克思将流氓无产阶级定义为“旧社会最下层腐化的消极产物”，说他们被卷入运动，但是他们“更甘心被人收买，去干反动勾当”。流氓们在历史上，特别是历次政治斗争当中，起着十分特殊的作用，在一定条件下甚至直接掌控了国家政权。中共就是最典型最突出的例子。

流氓加入革命不是为了“为人民服务”，而是为了成为压迫人民的阶级；他们霸占了生产资源、社会资源后，对社会道德、生存环境的破坏是深度的、毁灭性的。

中共在迫害法轮功的过程中，颠倒黑白、指鹿为马、耍无赖，无恶不用，毫无底线；对中国民众又何尝不是如此？几代中国人，在公私合营、土改、三反五反、文革、八九六四、迫害法轮功、疫情封控等等接连不断的政治运动中，哪还有没见证过残酷现实的？只有那些小粉红，在党的镰刀斧头没砸到自己头上之前，固执地不愿清醒罢了。

2020年7月3日下午，时年88岁孙菊茹（男）在家，被闯上门的两个自称是公安局的人强行采血。问他们采血干什么，他们无耻地说：“是给你营养。”

强行采血者的这句流氓言论，下意识地暴露了流氓们采血的目的，多半是为了给哪个流氓头子增加“营养”。孙菊茹是法轮功学员，浙江省舟山市定海区干榄镇人。中共的滥采血背后有着重重惊天黑幕，暂且不叙。

中国大陆的许多所谓“执法者”被中共凶残本质加谎言蒙骗浸透，成为法盲加流氓，狂妄丑恶。

副镇长：“我们随时都可以把你抓去整一顿”

家住四川彭州市葛仙山镇的法轮功学员邓传久，2017年被非法判刑四年。2021年10月15日，邓传久结束四年冤狱回家，却被彭州市“610”来监狱强行劫持不放人。葛仙山镇副镇长廖晓辉出手打邓传久，而且口出狂言：“老子知道讲道理讲不赢你，说也说过你，我就只知道打人，你签不签字？”邓传久回答：“你们这些字我绝不会签。”最终邓传久回家。就在邓传久回家一个月时，11月22日晚，葛仙山镇副镇长廖晓辉又带三名助手将邓传久绑架，一顿毒打，打得邓传久遍体鳞伤。

在抄家时，副镇长廖晓辉还嚣张地对邓传久及家人

说：今天才开始，我们随时都可以把你抓去整一顿，也许今天，也许明天，总之让你过不得安稳日子，睡不上安稳觉。

狱警：“把你打残了再给你治好，治好后再打残”

广东省湛江市霞山区法轮功学员吴海波先生，1965年2月出生，大学毕业，原湛江市外加剂制药厂技术员。2016年6月8日，吴海波被霞山区法院非法判刑五年。吴海波被劫持到广东省四会监狱，遭受了严重的肉体和精神摧残，被强迫蹲军姿、剥夺睡眠、不让上厕所、辱骂等折磨，狱警操控的包夹们叫嚣：“把你打残了再给你治好，治好后再打残。”

中共人员：“我们天天去折腾你母亲，她死了算你害的！”

法轮功学员寇慧萍，是甘肃兰州市铁路运输总公司兰州西机务段退休职工。2021年8月20日，中共人员去寇慧萍母亲家骚扰，之后拍了寇慧萍母亲被恐吓后痛苦的样子让她看，恐吓说：“我们天天去折腾你母亲，她那么大岁数，哪天受不了死了，都是你害的！”◇

美国众议院议长谴责中共活摘器官

【明慧网】二零二四年一月三十一日，美国国会众议院议长麦克·约翰逊在国际宗教自由峰会上的发言中，谴责中共活摘法轮功学员器官。

信仰自由是创世主赐予的

一月三十日和三十一日，国际宗教自由峰会在美国华盛顿特区举行。约翰逊表示，他生命中的大部分时间和事业都在捍卫宗教信仰自由。他说，“我很荣幸与大家一起反对全球各地发生的对宗教信仰自由的迫害。”

他表示，信仰自由是创世主赐予的，“我们知道宗教信仰自由是普世价值，任何地方都应该有宗教信仰自由，这是创世主赐予我们的。”

“我们在宗教自由的旗帜下聚集在国际宗教自由峰会，提倡宗教自由真正的属于所有的人。”他说，“我们宣布，这不言而喻的普世真理，是我们不可剥夺的权利，特别是宗教信仰自由是神赐予的，而不是政府给予的。”

中共迫害信仰 活摘信仰者器官

谈到中共对信仰自由的迫害，约翰逊说，“中共将西藏佛教徒和法轮功学员关押在



■ 麦克·约翰逊

劳教所，活摘他们的器官。”

他说，在维吾尔自治区，维吾尔人在中共种族灭绝运动中遭受苦难，被强迫绝育，受到关押。

他说，中国是迫害最严重的国家。象中共这样的政权无法在经济繁荣和社会流动性上，为公民有所贡献，如果你限制公民的宗教信仰自由，你的政权就是暴政。只有人们被允许实践他们的信仰时，经济才会繁荣。

他强调，美国有责任防止在中国发生种族灭绝罪行，惩罚那些肇事者。

美国誓言惩罚活摘器官罪行

二零二三年三月二十七日，美国国会众议院以 413 票对 2 票通过了《2023 年停止活摘器官法案》，惩罚活摘器官罪行。

这是美国首次以立法（而

非象征性的）方式，打击中共对良心犯的活摘器官暴行，并以压倒性票数获得通过。

根据法案的相关细节，对参与活摘器官者的惩罚包括：最高 25 万美元的民事处罚，以及最高 100 万美元、20 年监禁的刑事处罚。

该法案的主要发起人、新泽西州共和党籍众议员克里斯·史密斯对媒体表示，活摘器官是一种暴行，这是一种反人类罪，也是一种战争罪，“因为这是对中国无辜人民的战争，（中共领导人）习近平应负直接责任，但那些心甘情愿从事这种行为的人也将被追究。”

二零二二年四月，史密斯议员发表声明表示，直到目前，法轮功学员仍在被中共抓捕、拘押、酷刑迫害，被最残酷的手段迫害致死，其中包括被活摘器官。他们的器官在医疗市场贩卖，而这一切仅仅因为他们相信基本人权和基本的信仰自由，言论自由和集会自由。

史密斯说：“美国国会必须立即采取行动，通过我提出的法案，旨在打击人口贩运和活摘器官，惩罚那些参与或纵容这种毫无人性的野蛮行径的国家。”◇

敬天感恩：说说“福”的由来

【明慧网】“新春迎福”、“开门见福”，新春之际，万象更新，家家户户贴福，拜年祝福。中华“福”文化历史悠久，源远流长。

“福”字，在甲骨文字形中，左边的“示”象征神坛，右边的“畀”像一双手捧着一壶酒。合起来的意思就是，人们在祭祀时用好酒作为祭品献给神明，感恩过去一年的风调雨顺，天地和谐。

中国人自古以来就是一个崇尚天人合一、敬天信神的民族，相信“头顶三尺有神灵”和善恶有报的道理，所以敬天、供神对古人来说是顺理成章的事情。

据记载，中国早在周朝时就形成了完善的祭天仪式，制定《周礼》，从上至下、从皇帝到百姓，形成了完整的敬天礼祖文化体系。

“腊祭百神”：岁末年初感恩天地

新春祈福，本来的意义是在旧的一年将过去，新的一年将到来之时，供奉诸神和先祖，感恩神灵一年来的庇佑。每年的农历十二月被称为“腊月”，整个腊月都被一种浓浓的“神圣”气息包围着，人们谨言慎行，充满了敬畏，连扫尘、煮祭品都有一种庄严的仪式感。一进入腊月，人们不能说不吉

利的話，要恭恭敬敬。

对天地神灵的崇拜能让人自我约束、惩恶行善、民心归正；敬畏天道及珍惜万物，可得天地厚赐、风调雨顺、五谷丰登。

礼莫大于敬

祭祀是中国神传文化的重要组成部分。《周礼》中记载：“邦都之赋，以待祭祀”。古人讲“礼莫大于敬”，汉文帝每次举行国家社稷的祭祀大礼时，他都昭令司礼官“敬而不祈”，也就是以盛大祭祀礼敬神明，呈现对神明的虔诚敬意，但是不祈求神的赐福或保佑等等。汉文帝敬天地、顺自然，开启了“文景之治”的太平盛世。

唐文宗开成年中，久旱无雨，就命各郡的郡官都来宫中紫宸殿祭祀祈祷。文宗皇上严正地说：“朕为天下君主，无德保护人民，导致这场灾旱。现在又受到上天的谴责，如果三日内不下雨，朕应当退位，另改选贤明君主来领导天下。”宰臣们听了都哭泣流涕，各自请罪乞免相位。就在那天夜里，降

下了及时雨遍润旱地。

回归传统 人心归正

历史是留给后人的智慧。

古时上至天子、下至百姓，无不以“天”为尊，以其为观察行事的基点。

于是，才有了“天人合一”

的完整理论出现，有了敬天礼神的一系列仪式。

“福”文化，有着深厚的文化渊源，但是现在却在中共数十年的无神论思想灌输中，失去了传统文化中神圣、庄严的一面，“一切向钱看”，“利益至上”，人与人之间变得冷漠。“福”的内涵也被变异，取而代之的是把“福”字的偏旁用龙头杖（表示长寿）、金葫芦（表示财运）替代，人们贴福就是为了求财、求运。

然而，福的本来含义是对于天道的恭敬与感恩，是让人在祭祀文化中，知敬畏、明善恶。福从何来？古人讲，福祸无门，惟人自招。只有回归传统文化，真正了解神传文化的来龙去脉，才能知晓中华文化的博大精深与其真义。◇

